

Čučice – vícedenní výlet

5. ročníku



Aby páťáci měli na co vzpomínat než se rozprchnou na druhý stupeň do okolních škol, rozhodli jsme se s dětmi a slečnou asistentkou Terezou Filipovou pro vícedenní výlet do Čučic, konkrétně od úterý 13. do pátku 16. června 2023.

Po předchozích skvělých zkušenostech, jsme oslovili SVČ Ivančice, konkrétně Ondru Podolského, který velmi ochotně začal vše potřebné zařizovat. Ubytování opět na faře, pronajaté od Salesiánů, vyhlášenou za kulturní památku ČR. Její atmosféra a bzučící včely na snad stoleté lípě v její rozlehlé zahradě daly prostor dětským zážitkům a krásnému léčebnému klidu.



Cestu a ubytování provázelo těšení se, ale také rozehvěnění z toho, co nás čeká. Ve třídě jsme se domluvili na dobrovolné výzvě o frajerku a



frajera, kteří

vydrží celý pobyt bez her, velkého SMSkování či volání komukoliv, zkráceně prostě bez mobilu. Navíc několik dětí jelo poprvé na přespávačku od rodičů s obavami, jaké to asi bude.

Ondra, náš průvodce, na nás již čekal nachystán se spoustou různorodých her, ať už se zaměřením na pohyb, myšlení, spolupráci nebo jejich kombinaci. Za celý pobyt se činnosti neopakovaly, až na poslední dopoledne a jen na přání zúčastněných. Výjimkou byl brännball, pálkovací hra pocházející



ze

Švédska, která sama vybízela k odvetě druhý den, navíc louka u řeky se k tomu víc než hodila. Ondra byl zkrátka velká zásobnice her. A jaké hry nás naučil? Například Živé



pexeso, Ulička odvahy, Ubongo trochu jinak, různé honěné s Kin-ballem, Svíčky, stavění dřevěné věže poslepu, stavění dřevěné věže, kdy se hlavy žáků proměnily v jeřáby a jiné. O některých si můžete počíst níže od samotných účastníků.

Jednu hru si však děti vymyslely a vytvořily samy. Po jejím představení



všem ostatním si ji také nakonec zahrály.





Během pobytu se za námi přijely podívat i některé paní vychovatelky či učitelky. Obě návštěvy nepřijely s prázdnou. Díky Marcelce Svobodové s Korynkou si mohly děti vyrobit a odvézt náramky či klíčenky z korálků. Druhá návštěva, Veronika Králíková, Veronika Šicová s Nikolou a Eva Schneidrová, nám pro změnu přivezla něco do žaludku. A ještě jednu návštěvu jsme měli, a to Markovu spřízněnou duši, fenku Anežku, která nás doprovázela i na odpolední program k řece.

Čas letěl rychle a nadešla chvíle odjezdu. Ondrovi

jsme poděkovali za příjemně strávený čas a autobusem se vrátili zpět do školy, kde na většinu čekali rodiče.

S jakými pocity? S tím, že jsme se vrátili zdraví, příjemně unavení, ale spokojení. Ti, co přijali výzvu o frajera a frajerku s vědomím, že to zvládli, stejně tak, jako ti, co poprvé spali bez rodičů. HURÁ!

Ivana Hádková

